NEWS RELEASE



2021年3月1日

「メルカリステーション」 マルイ・モディ 3 館で期間限定オープン

~「メルカリ」の楽しさを、もっと身近に、多くの場所で~

株式会社丸井(本社:東京都中野区、代表取締役社長:青野 真博、以下丸井)は、戸塚モディ、大宮マルイ、マルイシティ横浜の3店舗で、株式会社メルカリ(本社:東京都港区、代表取締役CEO:山田 進太郎)が運営するフリマアプリ「メルカリ」の体験ストア「メルカリステーション」を期間限定で出店いたします。



■「メルカリステーション」とは

"もっと、みんなのフリマアプリへ"をコンセプトに、「メルカリ」の使い方が学べる「メルカリ教室」や、出品したい商品が撮影できるブース、「メルカリ」で売れた商品を投函するだけで発送できる「メルカリポスト」などを設置した、「メルカリ」を"体験しながら学べる"店舗です。なお、店舗運営は、売場運営や接客のノウハウを持った丸井グループ社員が担当いたします。

昨年オープンした、新宿、武蔵小杉の常設型ステーションが大変好評で、「自宅の近くに欲しい」とのお声が多かったことを受け、3店舗の期間限定オープンが実現いたしました。 今後も、マルイ・モディ店舗での期間限定出店を拡大していく予定です。

■「メルカリステーション」概要

店 名:mercari station (メルカリステーション)

ホームページ: https://pj.mercari.com/station/

出 店 期 間: 戸塚モディ 2F…3 月1日(日)~9月30日(木)

大宮マルイ 2F…3 月 1 日 (日) ~5 月 31 日 (月)

マルイシティ横浜 B1F…3 月 16 日 (火) ~6 月 30 日 (水)

※営業時間は、各店に準じます



■ 展開内容

≪メルカリ教室≫

参加費無料で「メルカリ」の使い方が習える教室。商品の見つけ方や買い方、不要なモノの出品方法など、「メルカリ」の楽しみ方を講師と一緒に体験していただけます。



≪撮影・梱包ブース≫

「出品物を撮影するスペースが自宅にない」、「部屋の日当たりが悪く出品画像が暗くなってしまう」など写真撮影に関するお悩みを解決し、梱包から発送までワンストップで体験できるよう、写真映えする小物や梱包資材・梱包スペースを備えた撮影・梱包ブースを設置いたします。







≪かんたん発送ブース≫

・メルカリポスト

売れた商品を投函するだけで発送できる無人 投函ボックス。自動伝票発行から発送まで「簡単・ 便利」な発送を体験していただけます。



※お客さまにおかれましては、決して無理をなさらず、ご自身や周囲の健康と安全を第一に考えてご来店ください ※各設備の利用方法など詳細は「メルカリステーション」のホームページよりご確認ください



今後も、丸井とメルカリは、「メルカリステーション」をはじめとした、双方のリソース、 ノウハウをかけ合わせた取り組みを推進し、リアルとネット双方から、一次流通と二次流通 をコネクトさせ、顧客体験の拡張をめざしてまいります。

■ メルカリの概要

商 号: 株式会社 メルカリ

本 社 所 在 地 : 〒106-6118 東京都港区六本木6-10-1

六本木ヒルズ森タワー

U R L: https://www.mercari.com/jp

代表取締役CEO : 山田 進太郎

■ 丸井の概要

商 号: 株式会社 丸井

本 社 所 在 地 : 〒164-8701 東京都中野区中野4-3-2

U R L: https://www.0101.co.jp

代表取締役社長 : 青野 真博